	Příklad 21.1.1 (14) 

	DMA 

	      [image: image1.png]Je zadéna posloupnost &isel 9,7,7,7,5,5,3,3,1,1,1, 1. Zjistéte, zda je tato posloupnost
grafova & nikoli.





	Příklad 21.1.1 (18) 

	DMA 

	      [image: image2.png]Je zadéna posloupnost &isel 8,8,7,5,5,5,4,4,4,3,2,2, 1. Zjistéte, zda je tato posloupnost
grafova & nikoli.





	Příklad 21.1.1 (03) 

	DMA 

	      [image: image3.png]Je zadéna posloupnost isel 9,8,7,6,5,5,4,4,3,3,2, 1. Zjistéte, zda je tato posloupnost
grafova & nikoli.





	Příklad 21.1.1 (01) 

	DMA 

	      [image: image4.png]Je zadéna posloupnost isel 8,8,8,7,7,7,5,4,2,2,1, 1. Zjistéte, zda je tato posloupnost
grafova i nikoli.





	Příklad 21.1.1 (17) 

	DMA 

	      [image: image5.png]Je zadéna posloupnost ¢isel 7,7,7,7,6,6,6,6,5,5,5,
grafova & nikoli.

. Zjistéte, zda je tato posloupnost





	Příklad 21.1.1 (05) 

	DMA 

	      [image: image6.png]Je zadéna posloupnost &isel 9,9,9,7,7,3,3,3,2,2,2,2. Zjistéte, zda je tato posloupnost
grafova & nikoli.





	Příklad 21.1.1 (02) 

	DMA 

	      [image: image7.png]Je zadéna posloupnost &isel 7,7,7,7,7,6,6,6,4,3,2, 1, 1. Zjistéte, zda je tato posloupnost
grafova & nikoli.





	Příklad 21.1.1 (18) 

	DMA 

	      [image: image8.png]Je zadéna posloupnost &isel 8,8,7,5,5,5,4,4,4,3,2,2, 1. Zjistéte, zda je tato posloupnost
grafova & nikoli.





	Příklad 21.1.1 (09) 

	DMA 

	      [image: image9.png]Je zadéna posloupnost isel 8,7,7,7,5,5,4,3,3,2,2, 1. Zjistéte, zda je tato posloupnost
grafové & nikoli.





	Příklad 21.1.1 (12) 

	DMA 

	      [image: image10.png]Je zadéna posloupnost isel 8,8,7,7,7,5,4,2,2,2,1, 1. Zjistéte, zda je tato posloupnost
grafova & nikoli.





	Příklad 21.1.1 (05) 

	DMA 

	      [image: image11.png]Je zadéna posloupnost &isel 9,9,9,7,7,3,3,3,2,2,2,2. Zjistéte, zda je tato posloupnost
grafova & nikoli.





	Příklad 21.1.1 (18) 

	DMA 

	      [image: image12.png]Je zadéna posloupnost &isel 8,8,7,5,5,5,4,4,4,3,2,2, 1. Zjistéte, zda je tato posloupnost
grafova & nikoli.





	Příklad 21.1.1 (03) 

	DMA 

	      [image: image13.png]Je zadéna posloupnost isel 9,8,7,6,5,5,4,4,3,3,2, 1. Zjistéte, zda je tato posloupnost
grafova & nikoli.





	Příklad 21.1.1 (25) 

	DMA 

	      [image: image14.png]Je zadéna posloupnost &isel 8,8,8,8,7,7,7,7,5,3,2, 1, 1. Zjistéte, zda je tato posloupnost
grafova & nikoli.





	Příklad 21.1.1 (11) 

	DMA 

	      [image: image15.png]Je zadéna posloupnost &isel 9,6,5,5,5,2,2,2,2,1,1,1, 1. Zjistéte, zda je tato posloupnost
grafova & nikoli.





	Příklad 21.1.1 (19) 

	DMA 

	      [image: image16.png]Je zadéna posloupnost &isel 9,9,9,9,8,6,6,5,4,4, 1,1, 1. Zjistéte, zda je tato posloupnost
grafové & nikoli.





	Příklad 21.1.1 (10) 

	DMA 

	      [image: image17.png]Je zadéna posloupnost &isel 9,8,7,7,5,5,3,2,1,1,1, 1. Zjistéte, zda je tato posloupnost
grafova & nikoli.





	Příklad 21.1.1 (27) 

	DMA 

	      [image: image18.png]Je zadéna posloupnost &isel 8,8,7,5,5,5,4,4,4,3,2, 1, 1. Zjistéte, zda je tato posloupnost
grafové & nikoli.





	Příklad 21.1.1 (06) 

	DMA 

	      [image: image19.png]Je zadéna posloupnost Cisel 9,8,8,7,7,5,4,2,2,2,1, 1. Zjistéte, zda je tato posloupnost
grafov & nikoli.





	Příklad 21.1.1 (16) 

	DMA 

	      [image: image20.png]Je zadéna posloupnost &isel 8,8,7,5,5,5,4,4,4,3,2, 1, 1. Zjistéte, zda je tato posloupnost
grafové & nikoli.





	  


	 



	Řešení 21.1.1 (14) 

DMA 
      [image: image21.png]Vime, 7e soucet stupiiii viech uzlii v grafu je sudé &islo. Ovérime tedy, Ze soudet viech isel
v dané posloupnosti je sudy.

9+ T+T+T7T+5+5+3+3+1+1+1+1=50,

<07 je sudé Eislo.

Vime, 7 plati ndsl. tvrzent: Necht d = (ds, .., ) je Hesajici (neostie) posloupnost. Po-
sloupnost d je grofoud, prévé kdy je grafovd posloupnost &' = (dy — 1,dy — 1,...,dg 1 —
1,da12,0) je grafovd.

Tedy: posloupnost 9,7,7,7,5,5,3,3,1,1,1,1 je grafové, pravé kdy# posloupnost
6,6,6,4,4,2,2,1,1,0,0 je grafové. Tento postup budeme opakovat, dokud s jistoton nebu-
deme moci fct, zda vysledns posloupnost je nebo nenf grafové.
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Zadané posloupnost tedy je grafov.




Řešení 21.1.1 (18) 

DMA 
      [image: image22.png]Vime, 7e soucet stupiiii vech uzlii v grafu je sudé &islo. Ovéfime tedy, Ze soucet vSech &isel
v dané posloupnosti je sudy.

8+8+T7+5+5+5+d+4+4+3+2+2+1=58,

<07 je sudé Eislo.

Vime, 7 plati ndsl. tvrzent: Necht d = (dy, .., ) je Hesajici (neostie) posloupnost. Po-
sloupnost d je grofoud, prdvé kdy je grafovd posloupnost d' = (dy — 1,dy — 1,....,dg 1 —
1,da12,0) je grafovi.

Tedy: posloupnost 8,8,7,5,5,5,4,4,4,3,2,2,1 je grafova, prévé kdy# posloupnost
7,6,4,4,4,3,3,3,3,2,2, 1 je grafové. Tento postup budeme opakovat, dokud s jistotou ne-
budeme moci Het, zda vyslednd posloupnost je nebo nenf grafové.
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Této grafové posloupnosti ziejms odpovida graf

Zadani posloupnost tedy je grafov.




Řešení 21.1.1 (03) 

DMA 
      [image: image23.png]Vime, 7e soucet stupiiii viech uzlii v grafu je sudé &islo. Ovéiime tedy, Ze soudet viech isel
v dané posloupnosti je sudy.

9+8+T7+6+5+5+4+4+3+3+2+1
co? je liché &slo. Zadana posloupnost tedy nenf grafovs.

57,




Řešení 21.1.1 (01) 

DMA 
      [image: image24.png]Vime, 7e soucet stupiiii viech uzlii v grafu je sudé &islo. Ovéfime tedy, Ze soucet vSech &isel
v dané posloupnosti je sudy.

84+8+8+T+T+T7+5+4+2+2+1+1=60,

<o je sudé Eislo.
Vime, 7e plati ndsl. tvrzent: Nech? d = (dy, .., ) je Hesajici (neostie) posloupnost. Po-
sloupnost d je grofovd, prévé kdy je grafovd posloupnost &' = (dy — 1,dy — 1,...,dg 41 —
1,d12,1) e grafovi.

Tedy: posloupnost 8,8,8,7,7,7,5,4,2,2,1,1 je grafov, pravé kdy# posloupnost
7,7,6,6,6,4,3,2,1,1,1 je grafové. Tento postup budeme opakovat, dokud s jistoton nebu-
deme moci Fct, zda vysledns posloupnost je nebo nenf grafové.

888777542211
77666431 2 1 1-neniKlesajici, nutno sefadit
77666432111

6555321111
444210111 , nutno sefadit
444211110
33101 1 1 0-nenfKlesajfci, nutno sefadit
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20 0 1 1 0 0-nenfklesajici, nutno sefadit
2110000
000000

Této grafové posloupnosti zfejm odpovids graf

Zadani posloupnost tedy je grafov.




Řešení 21.1.1 (17) 

DMA 
      [image: image25.png]Vime, 7e soucet stupiiii viech uzlii v grafu je sudé &islo. Ovérime tedy, 7e soucet viech isel
v dané posloupnosti je sudy.

T+HT+T+T+6+6+6+6+5+5+5+5="12
<o jie sudé Gislo,
Vime, 7e platf ndsl. tvizeni: Necht d = (dy, ..., ) je klesajici (neostie) posloupnost. Po-
sloupnost d je grafovd, pravé kdyz je grofovd posloupnost d' = (dy = 1,dy = 1, .., g1 —
1,dqy42,n) Je grafovd.
Tedy: posloupnost 7,7,7,7,6,6,6,6,5,5,5,5 je grafové, pravé kdyZ posloupnost
6,6,6,4,4,2,2,1,1,0,0 je grafové. Tento postup budeme opakovat, dokud s jistotou nebu-
deme moci Fict, zda vysledna posloupnost je nebo nen grafova.

77776666 5
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554444555 , nutno sefadit
5555505444
44444444
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22211
1111

Této grafové posloupnosti ziejmé odpovida graf

Zadané posloupnost tedy je grafov.




Řešení 21.1.1 (05) 

DMA 
      [image: image26.png]Vime, 7e soucet stupiii vech uzlii v grafu je sudé &islo. Ovéfime tedy, Ze soucet vSech &isel
v dané posloupnosti je sudy.

94+9+9+74+7+3+3+3+2+2+242=758,

<07 je sudé Eislo.
Vime, 7e plati ndsl. tvrzent: Necht d = (dy, .., ) je Hesajici (neostie) posloupnost. Po-
sloupnost d je grofovd, prévé kdy je grafovd posloupnost &' = (dy — 1,dy — 1,...,dg 1 —
1,da12,1) e grofovi.

Tedy: posloupnost 9,9,9,7,7,3,3,3,2,2,2,2 je grafové, pravé kdy# posloupnost
8,8,6,6,2,2,2,2,2,1,1 je grafovi. Tento postup budeme opakovat, dokud s jistotou nebu-
deme moci Fict, zda vysledns posloupnost je nebo nenf grafové.

999773332222
8 8 66222 1 1 2 2-neniKlesajici, nutno sefadit
88662222211
7551111111
440000 0 1 1-neniKles: wtno sefadit
441100000
300 ?

Zadani posloupnost tedy nenf grafov.




Řešení 21.1.1 (02) 

DMA 
      [image: image27.png]Vime, 7e soucet stupiii vech uzlii v grafu je sudé &islo. Ovéfime tedy, Ze soucet vSech &isel
v dané posloupnosti je sudy.

T+T+7+7+74+6+6+6+4+3+2+1+1=64,

<o je sudé Eislo.
Vime, 7e plati ndsl. tvrzent: Necht d = (dy, .., ) je Hesajici (neostie) posloupnost. Po-
sloupnost d je grofovd, prévé kdy je grafovd posloupnost &' = (dy — 1,dy — 1,..., g1 —
1,d12,1) e grofovi.

Tedy: posloupnost 7,7,7,7,7,6,6,6,4,3,2,1,1 je grafové, prévé kdy? posloupnost
6,6,6,6,5,5,5,4,3,2,1,1 je grafové. Tento postup budeme opakovat, dokud s jistotou ne-
budeme moci Het, zda vjslednd posloupnost je nebo nenf grafova.
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Této grafové posloupnosti zfejm odpovids graf

Zadani posloupnost tedy je grafov.




Řešení 21.1.1 (18) 

DMA 
      [image: image28.png]Vime, 7e soucet stupiiii vech uzlii v grafu je sudé &islo. Ovéfime tedy, Ze soucet vSech &isel
v dané posloupnosti je sudy.

8+8+T7+5+5+5+d+4+4+3+2+2+1=58,

<07 je sudé Eislo.

Vime, 7 plati ndsl. tvrzent: Necht d = (dy, .., ) je Hesajici (neostie) posloupnost. Po-
sloupnost d je grofoud, prdvé kdy je grafovd posloupnost d' = (dy — 1,dy — 1,....,dg 1 —
1,da12,0) je grafovi.

Tedy: posloupnost 8,8,7,5,5,5,4,4,4,3,2,2,1 je grafova, prévé kdy# posloupnost
7,6,4,4,4,3,3,3,3,2,2, 1 je grafové. Tento postup budeme opakovat, dokud s jistotou ne-
budeme moci Het, zda vyslednd posloupnost je nebo nenf grafové.
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Této grafové posloupnosti ziejms odpovida graf

Zadani posloupnost tedy je grafov.




Řešení 21.1.1 (09) 

DMA 
      [image: image29.png]Vime, 7e soucet stupiiii viech uzlii v grafu je sudé &islo. Ovéiime tedy, Ze soudet viech isel
v dané posloupnosti je sudy.

B4+T+T+T4+5+5+4+3+3+2+2+1=54,

<o je sudé Eislo.
Vime, 7 plati ndsl. tvrzent: Necht d = (dy, .., ) je Hesajici (neostie) posloupnost. Po-
sloupnost d je grofoud, prévé kdy je grafovd posloupnost d' = (dy — 1,dy — 1,...,dg 1 —
1,dg12,0) je grafovd.

Tedy: posloupnost 8,7,7,7,5,5,4,3,3,2,2,1 je grafov, pravé kdy# posloupnost
6,6,6,4,4,3,2,2,2,2, 1 je grafové. Tento postup budeme opakovat, dokud s jistoton nebu-
deme moci fct, zda vysledns posloupnost je nebo nenf grafové.

877755433221
66644322221
553321 22 2 1-neniklesajici, nutno sefadit
5533222211
422112 2 1 1-neniKlesajici, nutno sefadit
422221111
11111111

Této grafové posloupnosti ziejmé odpovida graf

Zadani posloupnost tedy je grafov.




Řešení 21.1.1 (12) 

DMA 
      [image: image30.png]Vime, 7e soucet stupiiii viech uzlii v grafu je sudé &islo. Ovérime tedy, Ze soudet viech isel
v dané posloupnosti je sudy.

B4+8+T+T+T+5+44+2+4+2+2+1+1=54,

<o je sudé Gislo.

Vime, 7e platf ndsl. tvizeni: Nech d = (dy, ..., ) je klesajici (neostie) posloupnost. Po-
sloupnost d je grafovd, privé kdyz je grafovd posloupnost d' = (dy — 1,ds — 1,....,dy 41 —
1, dy, 42,n) je grafovd.

Tedy: posloupnost 8,8,7,7,7,5,4,2,2,2, 1,1 je grafové, pravé kdyZ posloupnost
7,6,6,6,4,3,2,1,1,1, 1 je grafové. Tento postup budeme opakovat, dokud s jistotou nebu-
deme moci Fict, zda vysledna posloupnost je nebo nen grafova.

887775422211
7666431 121 1-nenfKlesajici, nutno sefadit
76664321111

5553210 1 1 1-nenfklesajici, nutno sefadit
53211110

4210 1 1 1 0-nenf klesajici, nutno sefadit
42111100

3100 1 1 0 0-neni klesajici, nutno sefadit
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Této grafové posloupnosti ziejms odpovida graf

Zadané posloupnost tedy je grafov.




Řešení 21.1.1 (05) 

DMA 
      [image: image31.png]Vime, 7e soucet stupiii vech uzlii v grafu je sudé &islo. Ovéfime tedy, Ze soucet vSech &isel
v dané posloupnosti je sudy.

94+9+9+74+7+3+3+3+2+2+242=758,

<07 je sudé Eislo.
Vime, 7e plati ndsl. tvrzent: Necht d = (dy, .., ) je Hesajici (neostie) posloupnost. Po-
sloupnost d je grofovd, prévé kdy je grafovd posloupnost &' = (dy — 1,dy — 1,...,dg 1 —
1,da12,1) e grofovi.

Tedy: posloupnost 9,9,9,7,7,3,3,3,2,2,2,2 je grafové, pravé kdy# posloupnost
8,8,6,6,2,2,2,2,2,1,1 je grafovi. Tento postup budeme opakovat, dokud s jistotou nebu-
deme moci Fict, zda vysledns posloupnost je nebo nenf grafové.

999773332222
8 8 66222 1 1 2 2-neniKlesajici, nutno sefadit
88662222211
7551111111
440000 0 1 1-neniKles: wtno sefadit
441100000
300 ?

Zadani posloupnost tedy nenf grafov.




Řešení 21.1.1 (18) 

DMA 
      [image: image32.png]Vime, 7e soucet stupiiii vech uzlii v grafu je sudé &islo. Ovéfime tedy, Ze soucet vSech &isel
v dané posloupnosti je sudy.

8+8+T7+5+5+5+d+4+4+3+2+2+1=58,

<07 je sudé Eislo.

Vime, 7 plati ndsl. tvrzent: Necht d = (dy, .., ) je Hesajici (neostie) posloupnost. Po-
sloupnost d je grofoud, prdvé kdy je grafovd posloupnost d' = (dy — 1,dy — 1,....,dg 1 —
1,da12,0) je grafovi.

Tedy: posloupnost 8,8,7,5,5,5,4,4,4,3,2,2,1 je grafova, prévé kdy# posloupnost
7,6,4,4,4,3,3,3,3,2,2, 1 je grafové. Tento postup budeme opakovat, dokud s jistotou ne-
budeme moci Het, zda vyslednd posloupnost je nebo nenf grafové.
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Této grafové posloupnosti ziejms odpovida graf

Zadani posloupnost tedy je grafov.




Řešení 21.1.1 (03) 

DMA 
      [image: image33.png]Vime, 7e soucet stupiiii viech uzlii v grafu je sudé &islo. Ovéiime tedy, Ze soudet viech isel
v dané posloupnosti je sudy.

9+8+T7+6+5+5+4+4+3+3+2+1
co? je liché &slo. Zadana posloupnost tedy nenf grafovs.

57,




Řešení 21.1.1 (25) 

DMA 
      [image: image34.png]Vime, 7e soucet stupiiii viech uzlii v grafu je sudé &islo. Ovéiime tedy, Ze soudet viech isel
v dané posloupnosti je sudy.

8+4+8+8+8+T+T+T+7+5+3+2+1+1=172,

<o je sudé Eislo.
Vime, e plati ndsl. tvrzent: Nech? d = (dy, .., ) je Hesajici (neostie) posloupnost. Po-
sloupnost d je grofoud, prévé kdy je grafovd posloupnost &' = (dy — 1,dy — 1,..., g1 —
1,d12,0) e grafovd.

Tedy: posloupnost 8,8,8,8,7,7,7,7,5,3,2,1,1 je grafova, prévé kdy# posloupnost
7,7,7,6,6,6,6,4,3,2, 1,1 je grafové. Tento postup budeme opakovat, dokud s jistotou ne-
budeme moci Het, zda vyslednd posloupnost je nebo nenf grafové.
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Této grafové posloupnosti ziejmé odpovida graf

Zadané posloupnost tedy je grafov.




Řešení 21.1.1 (11) 

DMA 
      [image: image35.png]Vime, 7e soucet stupiiii viech uzli v grafu je sudé ¢islo. Ovéfime tedy, Ze soudet viech Eisel
v dané posloupnosti je sudy.

9+6+5+5+5+2+2+2+2+1+1+1+1=42,

<o je sudé Eislo.

Vime, 7e plati nsl. tvrzen: Necht d = (dy, .., ) je Hesajici (neostie) posloupnost. Po-
sloupnost d je grafovd, prdvé kdy? je grafovd posloupnost &' = (dy — 1,dy — L,...,day1 —
1,dy42,1) Je grafoud.

Tedy: posloupnost 9,6,5,5,5,2,2,2,2,1,1,1,1 je grafova, prévé kdy? posloupnost
7,7,7,4,4,4,4,3,2,2,2,2 je grafové. Tento postup budeme opakovat, dokud s jistotou ne-
budeme moci fet, zda vyslednd posloupnost je nebo nenf grafové.
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1011100 0 0-nenfKlesajicf, nutno sefadit
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Této grafové posloupnosti ziejmé odpovida graf

Zadané posloupnost tedy je grafov.




Řešení 21.1.1 (19) 
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      [image: image36.png]Vime, 7e soucet stupiii viech uzlii v grafu je sudé &islo. Ovéfime tedy, Ze soucet vSech &isel
v dané posloupnosti je sudy.

94+9+9+9+8+6+6+5+4+4+1+1+1=72,

<o je sudé Eislo.

Vime, 7e plati ndsl. tvrzent: Necht d = (dy, .. ,) je Hesajici (neostie) posloupnost. Po-
sloupnost d je grofovd, prévé kdy je grafovd posloupnost &' = (dy — 1,dy — 1,...,dg 1 —
1,da12,0) e grafovd

Tedy: posloupnost 9,9,9,9,8,6,6,5,4,4,1,1,1 je grafové, prévé kdy? posloupnost
8,8,8,7,5,5,4,3,3,1,1,1 je grafov. Tento postup budeme opakovat, dokud s jistotou ne-
budeme moci Het, zda vjslednd posloupnost je nebo nenf grafova.
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422100 1 1 1-nenfKlesajici, nutno sefadit
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1100 1 1 0 0-neniklesajici, nutno sefadit
11110000
Této grafové posloupnosti ziejmé odpovidd graf

Zadani posloupnost tedy je grafov.




Řešení 21.1.1 (10) 
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      [image: image37.png]Vime, 7e soucet stupiii viech uzlii v grafu je sudé &islo. Ovéfime tedy, Ze soucet vSech &isel
v dané posloupnosti je sudy.

9+8+T7+74+5+5+3+2+1+1+1+1=50,

<o je sudé Eislo.
Vime, 7 plati ndsl. tvrzent: Necht d = (dy, .., ) je Hesajici (neostie) posloupnost. Po-
sloupnost d je grofovd, prévé kdy je grafovd posloupnost &' = (dy — 1,dy — 1,...,dg 1 —
1,d 12,1) e grofovi.

Tedy: posloupnost 9,8,7,7,5,5,3,2,1,1,1,1 je grafové, pravé kdy# posloupnost
7,6,6,4,4,2,1,1,1,0,0 je grafové. Tento postup budeme opakovat, dokud s jistoton nebu-
deme moci Fict, zda vysledns posloupnost je nebo nenf grafové.
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76 6 442100 1 1-neniKlesajici, nutno sefadit
76644211100
5533100 1 0 0-neniklesajici, nutno sefadit
5533110000
422000000
117

Zadani posloupnost tedy nen grafov.
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      [image: image38.png]Vime, 7e soucet stupiiii viech uzlii v grafu je sudé &islo. Ovérime tedy, Ze soudet viech isel
v dané posloupnosti je sudy.

8+8+T+5+5+5+4+4+4+3+2+1+1

co? je liché &slo. Zadana posloupnost tedy nenf grafovs.




Řešení 21.1.1 (06) 
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      [image: image39.png]Vime, 7e soucet stupiiii viech uzlii v grafu je sudé &islo. Ovéime tedy, Ze soucet viech isel
v dané posloupnosti je sudy.

9+8+8+T+T+5+4+2+2+2+1+1=156,

<ot je sudé Eislo.
Vime, 7e plati ndsl. tvrzeni: Necht d = (dy,...,n) je Klesajici (neoste) posloupnost. Po-
sloupnost d je grafovd, prévé kdy? je grafovd posloupnost &' = (dy — 1,dy — 1,...,dgy 1 —
1,dyy42,2) je grafov.

Tedy: posloupnost 9,8,8,7,7,5,4,2,2,2,1,1 je grafov, prévé kdy# posloupnost
7,7,6,6,4,3,1,1,1,1,1 je grafové. Tento postup budeme opakovat, dokud s jistotou nebu-
deme moci Fct, zda vyslednd posloupnost je nebo nenf grafova.
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65 5320 0 1 1 1-nenfKklesajici, nutno sefadit
6553200111
442100 1 0 0-neniklesajici, nutno sefadit
442110000
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07

Zadani posloupnost tedy nenf grafov.
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      [image: image40.png]Vime, 7e soucet stupiiii viech uzlii v grafu je sudé &islo. Ovérime tedy, Ze soudet viech isel
v dané posloupnosti je sudy.

8+8+T+5+5+5+4+4+4+3+2+1+1

co? je liché &slo. Zadana posloupnost tedy nenf grafovs.







	


	


